



**ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

ПРОТОКОЛ № 2

засідання конкурсної комісії з визначення виконавця операцій з збирання та перевезення побутових відходів на території Гірської сільської територіальної громади

приміщення Гірської сільської ради
с. Гора, вул. Центральна, 5
Початок засідання – 10:00
Кінець засідання – 10:50

«23» квітня 2024 року

Присутні:

Людмила Феодосіївна ШЕРШЕНЬ – секретар Гірської сільської ради (голова комісії);
Олександр Володимирович СТРЕЛЬНИКОВ – спеціаліст I категорії відділу розвитку інфраструктури, інвестицій та ЖКГ, Управління ЖКГ та КБ Гірської сільської ради (секретар комісії);
Євгеній Миколайович СТЕПАНЕНКО – в.о. начальника відділу юридичного та кадрового забезпечення (член комісії);
Олена Олександрівна НИЧИК – начальник відділу благоустрою Управління ЖКГ та КБ Гірської сільської ради (член комісії);
Людмила Олександрівна СЕМЕНЮК – староста с. Мартусівка Гірської сільської ради (член комісії);
Валентина Василівна БАЙЧАС – староста с. Ревне та с. Затишне Гірської сільської ради (член комісії);

Вячеслав ЖИЛА – начальник Управління ЖКГ та КБ Гірської сільської ради,
Аліна КОССАКОВСЬКА – начальник відділу розвитку інфраструктури, інвестицій та ЖКГ, Управління ЖКГ та КБ Гірської сільської ради,
Микола ДАШИВЕЦЬ – директор КП «Горянин» Гірської сільської ради,
Ігор ТІТОВ – економіст з претензійної діяльності КП «Горянин» Гірської сільської ради.

Засідання відкрила голова конкурсної комісії Людмила Шершень яка визначила мету засідання та порядок денний, а саме:

Порядок денний:

1. Про результати проведення конкурсу з визначення виконавця операцій з збирання та перевезення побутових відходів на території Гірської сільської територіальної громади.

СЛУХАЛИ: Секретаря комісії який доповів присутнім про те, що конкурс з визначення виконавця послуг на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів на території Гірської сільської територіальної громади проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25.08.2023 №918, рішення Виконавчого комітету Гірської сільської ради «Про проведення

конкурсу з визначення виконавця операцій з збирання та перевезення побутових відходів на території Гірської сільської територіальної громади» №32 від 26.02.2024.

Інформація про проведення конкурсу була розміщена на офіційному веб-сайті Гірської сільської ради <https://gora-rada.gov.ua>.

На участь в конкурсі надійшло 2 конкурсні пропозиції:

-Комунальне підприємство «Виробниче управління комунального Господарства» (м. Бориспіль, б. 128-А)

-Комунальне підприємство «Горянин» Гірської сільської ради (с. Гора вул. Центральна, 5)

До конкурсних пропозицій організатором конкурсу було додано витяги з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, згідно порядку проведення конкурсу на здійснення операцій із збирання та перевезення побутових відходів, конкурсні пропозиції були надані для перевірки наявності та правильності оформлення документів, подання яких передбачено конкурсною документацією. Документи було перевірено та проведено оцінку Критеріям відповідності (таблиця 1). Зазначив що конкурсні пропозиції відповідають кваліфікаційним вимогам, які передбачені конкурсною документацією, а отже відсутні причини для відхилення зазначених конкурсних пропозицій.

Секретар ознайомив присутніх з тарифами на збирання та перевезення побутових відходів запропонованими учасниками конкурсу:

- Комунальне підприємство «Виробниче управління комунального Господарства»: для мешканців багатоквартирних будинків, одноквартирних будинків за 1 особу на місяць – 41,68 грн.,

для інших споживачів, адміністративних установ та громадських організацій – 279,98 грн/м³

- Комунальне підприємство «Горянин» Гірської сільської ради:

для мешканців багатоквартирних будинків, одноквартирних будинків за 1 особу на місяць – 35,22 грн.,

для інших споживачів, адміністративних установ та громадських організацій – 279,90 грн/м³

В результаті розгляду конкурсних пропозицій учасників конкурсу, пропозиція комунального підприємства «Горянин» за критеріями відповідності та кваліфікаційних вимог оцінки конкурсних пропозицій визнана найкращою.

Голова комісії поставила на голосування питання про визначення переможцем конкурсу комунальне підприємство «Горянин» Гірської сільської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 6 , «Проти» - 0, «Утримались» - 0, «Не голосував» - 0.

ВИРІШИЛИ: Переможцем конкурсу з визначення виконавця операцій з збирання та перевезення побутових відходів на території Гірської сільської територіальної громади визначити комунальне підприємство «Горянин» Гірської сільської ради.

Голова комісії

Людмила ШЕРШЕНЬ

Секретар комісії

Олександр СТРЕЛЬНІКОВ

член комісії

Євгеній СТЕПАНЕНКО

член комісії

Олена НИЧИК

член комісії

Людмила СЕМЕНЮК

член комісії

Валентина БАЙЧАС

	КП ВУКГ	КП Горянин	перевага
Критерії відповідності кваліфікаційним вимогам			
1. Наявність достатньої кількості контейнерів для збору побутових відходів, спеціально обладнаних транспортних засобів різних типів, для збирання, вивезення (перевезення) побутових відходів, спроможність забезпечити їх зберігання, охорону та здійснення щоденного контролю за їх технічним станом власними силами.	+	+	КП «Горянин» (більша кількість контейнерів для збирання, вивезення (перевезення) побутових відходів)
2. Спроможність забезпечити підтримання належного санітарного стану спеціально обладнаних транспортних засобів для збирання, вивезення (перевезення) побутових відходів та системи контролю їх руху – пристроїв автоматизованого геоінформаційного контролю та супроводу перевезення побутових відходів.	+	+	
3. Можливість проводити в установленому законодавством порядку щоденний медичний огляд у належним чином обладнаному медичному пункті працівників, задіяних у збиранні, вивезенні (перевезенні) побутових відходів.	+	+	
4. Вартість здійснення операцій з вивезення побутових відходів. Для мешканців багатоквартирних та одноквартирних будинків (грн за особу за місяць) для інших споживачів, адміністративних установ та громадських організацій (грн/м ³)	41,68 279,98	35,22 279,90	КП «Горянин» (менший запропонований тариф)
5. Досвід роботи з надання послуг з здійснення операцій з вивезення побутових відходів.	+	+	
6. Наявність та кількість працівників відповідної кваліфікації.	+	+	
7. Наявність системи управління якістю.	+	+	
8. Спроможність роздільного збирання побутових відходів.	+	+	
Кількість переваг	0	2	